

Certificación

Concedida a

ANTECO SYSTEMS, S.L.

CRTA NACIONAL, 340. KM 189 EDIFICIO LOS PINOS, 3 - 29604 - MARBELLA - MÁLAGA - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO/IEC 27001:2013

(UNE-EN ISO/IEC 27001:2017)

El Sistema de Gestión se aplica a:

EL SISTEMA DE GESTIÓN DE SEGURIDAD DE LA INFORMACIÓN QUE DA SOPORTE REMOTO Y SOLUCIONES DE SEGURIDAD PARA DISPOSITIVOS CONECTADOS A INTERNET. CONFORME A LA DECLARACIÓN DE APLICABILIDAD 1.0.

Número del certificado: ES137580 - 1

Aprobación original: 21-08-2023

Auditoría de certificación/renovación: 26-04-2023

Caducidad de ciclo anterior: NA

Certificado en vigor: 21-08-2023

Caducidad del certificado: 31-10-2025

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación





Número del certificado:

Caducidad del certificado:



Certificación

Concedida a

ANTECO SYSTEMS, S.L.

Emplazamiento	Dirección	Alcance
ANTECO SYSTEMS, S.L.	CRTA NACIONAL, 340. KM 189 EDIFICIO LOS PINOS, 3 - 29604 - MARBELLA - MÁLAGA - ESPAÑA	EL SISTEMA DE GESTIÓN DE SEGURIDAD DE LA INFORMACIÓN QUE DA SOPORTE REMOTO Y SOLUCIONES DE SEGURIDAD PARA DISPOSITIVOS CONECTADOS A INTERNET. CONFORME A LA DECLARACIÓN DE APLICABILIDAD 1.0.
ANTECO SYSTEMS, S.L.	AVDA ISABEL MANOJA, 3 EDIF LAS DALIAS LOCAL 10 - 29620 - TORREMOLINOS - MÁLAGA - ESPAÑA	
ANTECO SYSTEMS, S.L.	NEARSHORE PARK SHORE, 23 BD AL QODS - 20000 - CASABLANCA - MARRUECOS	

Aprobación original: 21-08-2023
Auditoría de certificación/renovación: 26-04-2023
Caducidad de ciclo anterior: NA
Certificado en vigor: 21-08-2023

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación

ES137580 - 1

31-10-2025

CERTIFICACIÓN ISO 17021 Nº4 / C-SG041



Bureau Veritas Iberia S.L. C/ Valportillo Primera 22-24, Edificio Caoba, 28108 Alcobendas - Madrid, España